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Ata das 2.684 (Segunda Milésima, Sexcentésima Octogésima Quarta) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 18ª Reunião do II Período Legislativo de 2013. Aos 

dezessete dias do mês de dezembro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na 

sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 

Sueco de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Francisco Dias de Araújo, Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas de Medeiros, Josenaldo Rodrigues 

Guimarães Filho, Wellington Araújo Bezerra e José Rivaldo Lima. Havendo número 

legal, e verificado que havia quórum para deliberação, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da presente Sessão, determinou a leitura da Ata da sessão 

anterior, que após lida foi colocada em discussão e logo em votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os presentes sem nenhuma emenda. E em seguida o Senhor 

Presidente cumprimentou o público, registrou a presença da Secretária Municipal de 

Saúde, na pessoa da Sra. Virginia Lélia Cunha Galvão, o Senhor Eder Samuel – 

coordenador dos PSFs do Município, presença também dos Médicos Cubanos que estão 

atuando em nosso Município, através do programa do governo Federal “MAIS 

MÉDICOS”, E OUTRAS PESSOAS DA Comunidade. Passando para os inscritos usou da 

palavra os Vereadores Wellington Araújo Júnior e Albervânia Silva de Medeiros Costa, 

ambos deram suas boas vindas aos Médicos Cubanos que estão trabalhando em nosso 

Município, cuidando da Saúde do nosso povo, e Albervânia Medeiros falou sobre o 

passeio ciclístico que foi realizado neste final de semana, o qual tem uma boa 

participação, suprindo as expectativas; e para complementar o Vereador José Rivaldo 

Lima justificou porque não fez todo percurso. Não havendo mais vereador para falar 

passamos para a Ordem do dia onde foi colocado para discussão o Projeto de Lei nº 

013/2013 – de autoria do Poder Executivo Municipal o qual dispõe sobre a Autorização 

para Cessão de Uso de Terreno Urbano para o Serviço Social da Indústria - SESI e dá 

outras providências: Inicialmente foi lido parecer da Comissão e do Relator e em 

seguida colocado em discussão o referido Projeto, no momento usou da palavra o 
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Vereador Nenilvan Rodrigues Bezerra falou da legalidade da matéria, mas já se 

manifestando contrario a matéria, justificando que será contra o local que diz para a 

construção, não sendo desfavorável a Biblioteca e sim o local, caso o executivo desejar 

construir em outro local estarei pronto para votar favorável ao projeto; e assim 

continuando as discussões os demais Vereadores da oposição se manifestaram também 

contrários ao projeto, pelo mesmo motivo que disse o colega Nenilvan Rodrigues 

Bezerra, acrescentando que aquele local deverá ser uma continuidade da área 

desportiva como lá já existe; mas sempre dizendo: não somos contra a construção da 

Biblioteca e sim ao local que está citando no Projeto. Enquanto que a bancada 

governista, ou seja, os vereadores da situação são favoráveis ao Projeto e até pediram 

aos colegas da oposição para que fosse dada uma oportunidade a população, no 

sentido de ter direito de receber esta obra que é de grande importância para a cidade. 

A Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros, após suas colocações pediu a 

dispensa de interstício para a matéria, e colocou em votação a dispensa foi acatada por 

todos e em seguida foi colocado para votação o Projeto de Lei em pauta; sendo assim 

obtido o seguinte resultado: 05 (cinco) votos desfavoráveis e 04 (quatro) favoráveis, 

estão a matéria em pauta não foi aprovada por o Poder Legislativo Municipal, sendo 

encaminhado ao Executivo para o devido conhecimento. Nas explicações pessoais todos 

os vereadores se pronunciaram, teceu comentários a respeito da matéria não aprovada 

entre outras, ao mesmo tempo desejando a todos um feliz Ano Novo, um feliz Natal. 

Um bom recesso de muita paz. Nas considerações finais da Presidência o Senhor 

Leonardo Ferreira de Azevedo fez uma breve prestação de contas de suas ações 

administrativa e financeira, parabenizou o Prefeito Municipal pela eleição como 

Presidente da AMSO, agradeceu a presença de todos, parabenizou a Colega Albervânia 

Medeiros pelo sucesso que teve o passeio ciclístico, e por fim desejou a todos um feliz 

Natal um Ano Novo de muitas realizações. E não havendo mais nada a tratar encerrou a 

Sessão, convidou todos para a próxima, aguardando comunicado para reinicio no ano 

de 2014, e mandou lavrar a presente Ata para constar. Eu Albervânia Silva de Medeiros 
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Costa lavrei esta em 17 de dezembro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – 

Presidente, Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 


